Dunlop Unisex Blizzard Wellington Boot Green

20-09236P





Our Price: £55

Description

Dunlop Unisex Blizzard Wellington Boot Green

Designed for warmth and durability, the Dunlop Blizzard Wellington Boot is the perfect choice for cold and wet conditions.

With a fully waterproof construction to keep feet dry in any weather, it also features an insulated fleece lining for added warmth, making it ideal for winter wear.

A sturdy, slip-resistant sole ensures excellent grip on slippery surfaces, while the lightweight design allows for all-day comfort.

Suitable for both men and women, this versatile wellington boot is a reliable companion for outdoor activities.

Synthetic upper, Textile inner & Synthetic sole.

Sizes: 5 - 10.5.

 ${\it Like these Dunlop Blizzard Wellington Boots? Why not check our full \begin{tabular}{l} Men's Wellington Boot collection.\\ \end{tabular}$

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Dunlop Unisex Blizzard Wellington Boot Green



20-09236P

Attributes

Technical Data Shoe Size 10, Size 10.5, Size 11, Size 12, Size 5, Size 6, Size 7, Size 8, Size 9

Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH